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ОТЧЕТ
о результатах устранения нарушений, выявленных в ходе плановой выездной проверки, 
проведенной в соответствии с приказом Министерства образования и науки Кузбасса от
26.04.2021 № 1086 «О проведении плановой выездной проверки юридического лица» в 
отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения 
«Детский сад №1».

В результате проверки были выявлены нарушения (акт проверки от 31.05.2021, 
предписание от 31.05.2021 № 5689/14-02)

Выявленные нарушения согласно 
_________ предписанию_________

Принятые меры по устранению выявленных 
______________ нарушений______________

В соответствии с нарушением требований 
подпункта «г» пункта 7 Положения о 

лицензировании образовательной 
деятельности, утвержденного 

Постановлением Правительства Российской 
Федерации от 18.09.2020 № 1490 «О 

лицензировании образовательной 
деятельности», части 1 статьи 46 

Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ 
«Об образовании в Российской Федерации», 

требований к квалификации, указанных в 
квалификационной характеристике должности 

«Воспитатель», утвержденной приказом 
Министерства здравоохранения и 

социального развития Российской Федерации 
от 26.08.2010 № 761н «Об утверждении 

единого квалификационного справочника 
должностей руководителей, специалистов и 

служащих, раздел «Квалификационные 
характеристики должностей работников 

образования», воспитатель Вилкова 
Анастасия Николаевна, не имеющая высшего 
образования или среднего-профессионального 

образования, в том числе по направлению 
подготовки «Образование и педагогика», не 
обладает необходимыми образовательным 

_________ цензом и квалификацией._________

Воспитатель Вилкова Анастасия 
Николаевна, не имеющая высшего 

образования или среднего- 
профессионального образования, в том 

числе по направлению подготовки 
«Образование и педагогика», уволена

25.08.2021 согласно приказу от 09.08.2021 
№ 71 (Приложение 1)

И.о.заведующего МБДОУ №1 .В.Ермилова
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